
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі  КНП «Могилів Подільського 

дитячого легеневого тубсанаторію Вінницької обласної Ради» 

 

14 вересня 2023 року                                                                               м. Вінниця 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону 

України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» 

здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб  

(далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання 

(далі – МТП).  

 

Склад моніторингової групи: 

Раховська Наталія Миколаївна - регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у 

Вінницькій області.  

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Першого заступника міського голови -  Безмещука Петра Олександровича;  

Начальник управління праці та соціального захисту населення міської ради - 

Дейнеги Людмили Ігорівни.   

Під час моніторингового візиту  представників  адміністрації закладу не 

було.  

    

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: Комунальне некомерційне 

підприємство «Могилів-Подільський дитячий легеневий тубсанаторій 

Вінницької обласної Ради». 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вулиця Академіка Заболотного, 4а,    

м. Могилів-Подільський, Вінницька область.  

Форма власності: комунальна  власність. 

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: Комунальне 

некомерційне підприємство «Вінницький обласний клінічний 

фтизіопульмонологічний центр» Вінницької міської Ради.  

Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується 

Мінреінтеграції: не ініційовано. 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.  

 

Розташування  

МТП розташоване в межах доступної близькості до об’єктів соціальної 

інфраструктури, зокрема, школи та зупинки громадського транспорту. 
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Наповненість 
У МТП проживає 38 ВПО, з них 5 осіб літнього віку, 7 осіб з інвалідністю 

та 11 дітей (до 18 років).  

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі, договір на 

проживання не заключали,  правила проживання відсутні. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)  

Опалення закладу автономне – власна котельня (газ/тверде паливо). 

Водозабезпечення: холодна вода подається централізовано. Підігрів води 

забезпечується завдяки наявності бойлерів.  

Електропостачання централізоване безперебійне. 

Альтернативні джерела електроенергії відсутні. 

 

Харчування  
На першому  поверсі розташована  кімната для приготування їжі, яка   

обладнана  3 електроплитами, мікрохвильовою піччю та 3 холодильниками.  

Питна вода купується  мешканцями самостійно.   

ВПО готують їжу самостійно, використовуючи продукти харчування, які  

отримують в якості гуманітарної допомоги або  придбають за власний кошт. 

 

Санітарія та гігієна  
На першому поверсі МТП розташована душова.  На другому поверсі 

знаходиться сантехнічне приміщення, яке містить 2 санвузли 2 умивальника. Є 

душова кабіна для дітей.  

В МТП наявна окрема кімната для прання, під час проведення 

моніторингового візиту кімната була замкнута, мешканці не мають вільного 

доступу до кімнати. 
 

Протипожежна безпека   
В закладі відсутні вогнегасники, пожежний щит не укомплектований.   

Протипожежна сигналізація не працює  (зі слів мешканців). 

Заклад не має укриття.  

 

Безбар’єрність  
МТП не забезпечує безбар’єрний доступ для маломобільних груп 

населення.  

 

Умови в кімнатах  
Розміщення в кімнатах – від 2 до 4 осіб. Кількість меблів (ліжка, столи, 

шафи) не достатня. Частина мешканців не має ліжка та вимушена  

використовувати  дитячі ліжка,  а також декілька матраців для  облаштування 

спального місця. 
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Вікна в кімнатах металопластикові, температура задовільна тільки влітку.  

В період опалювального сезону частина кімнат має вкрай низьку температуру, 

через порушення роботи внутрішньої системи опалення. 

На 2 поверсі розташована кімната з 2 ліжко-місцями, в якій проживають 

особи однієї статі, не повʼязані між собою родинними зв’язками також відсутні 

ширми, перегородки між ними. 

Мешканці скаржились на наявність гризунів. 

 

Дозвілля  
В МТП наявна зала (дитяча кімната) для відпочинку. 

 

Доступ до інформації та послуги  
На другому поверсі влаштовано місце де розміщена контактна інформація 

громадських організацій. 

В МТП відсутній зворотній зв’язок (порядок звернень і порядок розгляду 

звернень), відсутнє всебічне інформування мешканців щодо їхніх прав, 

аварійних ситуації щодо постачання комунальних послуг тощо. 

Частина ВПО заключили декларації з місцевими лікарями.  

Усі мешканці закладу, які мають відповідне право – отримують допомогу 

на проживання внутрішньо переміщеним особам. 

  

Освіта  
Діти навчаються в місцевій школі. 

 

Працевлаштування 

1 особа з числа ВПО в МТП, офіційно працевлаштована. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 7 особами.  

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, 

інформації про порушення прав не надходило. 

 

Загальні потреби МТП, що озвучені мешканцями: 

- ліжка, столи,шафи, кухонні меблі; 

- додаткова побутова техніка (холодильники,  електроплити, пральні та 

сушильні машини); 

- вогнегасники, пожежний щит; 

- обстеження внутрішньої системи опалення, з метою виявлення 

порушень роботи. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 

Опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями 

питання щодо: 

- забезпечення ВПО меблями в кімнатах (ліжка, столи, шафи), кухонними 

меблями; 
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- забезпечення ВПО побутовою технікою (холодильниками, 

електроплитами, пральними та сушильними машинами), генератором; 

- обстеження внутрішньої системи опалення, метою виявлення порушень 

роботи; 

- забезпечити безбар’єрне пересування осіб з інвалідністю та 

маломобільних груп населення приміщеннями МТП, а також безбар’єрний 

доступ та користування об’єктами санітарії та гігієни, або їх розумне 

пристосування; 

- забезпечити МТП засобами протипожежного захисту, провести 

обстеження працездатності протипожежної сигналізації, забезпечити наявність 

плану евакуації на кожному поверсі; 

- ініціювати внесення МТП до переліку місць тимчасового проживання 

області; 

- вжити заходів для приведення умов проживання в МТП у відповідність з 

мінімальними вимогами, визначеними пунктом 8 постановою Кабінету 

Міністрів України від 1 вересня 2023 № 930 «Деякі питання функціонування 

місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб».  

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав 

людини 

у Вінницькій області  
 

 

 

 

 

 

 

Наталія РАХОВСЬКА 

 


